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Horizontaal 18 Zij is niet in

1 Meisje op de Fraln.krukdma%r
vlucht. (3) wel in orde. (3)

3 Van twee jonge Verticaal
zeedieren een
maken. (7) 1 VCtpOt. (6)

6 Gevolg van een 2 De boel
opeenstapeling oplichten in de
van kleine bouw. (7)
ergernissen. (5) 3 Veel extra

7 Van die plant punten bij
krijgt men 500 klaverjassen. (7)
op 1000 gram 4 Tk mors en
terug. (5) daarom zit ik nu
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8 Bezorging volgt
op de overdracht.

(10)

Explosief
aandeel? (10)

U gebruikt de
taal die onder

koeien gangbaar

is? (5)

slaat. (5)

Hij heeft kennis
gehad van de
conscientie. (7)

Roept een piraat
als hij een return
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13

in de
moeilijkheden.
&)

Ik speel het
groots klaar. (4)

Het is weer
hetzelfde liedje.

(7

Zijn zeer actief
in hout. (7)

Op de fiets, in de
auto met de post.

(6)

Linksdraaiende
potgrond. (5)

14 Slecht gerei. (4)



